

Rafael Simancas
Secretario de Estado

El responsable de Relaciones con las Cortes del PSOE dijo que los incidentes «tienen relación directa» con unas palabras de la diputada de Vox Rocío De Meer

Pepa Millán
Portavoz de Vox en el Congreso

Declaró que la situación de Torre Pacheco «era absolutamente previsible» y anunció acciones judiciales contra los que acusan a Vox de «llamar a la cacería» de inmigrantes

Joaquín Segado
Portavoz PP

El PP pidió que Interior ponga los medios «para evitar más altercados» en el municipio, ya que «la situación es muy grave», y que los partidos «no echen más gasolina al fuego»

Carmina Fernández
Portavoz PSOE

La portavoz del PSOE en la Asamblea Regional pidió «un debate monográfico sobre el racismo y la xenofobia» y anunció mociones de su partido en todos los ayuntamientos

Juezas y Jueces para la democracia
Colectivo de magistrados

La Asociación Juezas y Jueces para la Democracia pidió «calma y confianza en las instituciones, que cumplirán su cometido de restaurar la convivencia y castigar los delitos»

López Miras evita opinar sobre la actitud de Antelo y llama a la calma

Feijóo reprocha a Pedro Sánchez que «renuncie a ejercer la autoridad», y Pilar Alegría acusa a Vox de «chapotear en el odio»

F. C.

MURCIA. El presidente de la Comunidad, Fernando López Miras, evitó este martes pronunciarse sobre las proclamas del líder de Vox en la Región, José Ángel Antelo, quien ha llamado a «deportar a los inmigrantes ilegales». Quiso diferenciarse en cambio de «los partidos políticos que hablan de la situación de Torre Pacheco desde sus posicionamientos políticos. Nadie habla de los vecinos. Y mi responsabilidad es hablar de los vecinos y defender lo que ellos quieren, que es la paz, la convivencia, que no haya violencia en sus calles», defendió. López Miras argumentó que «lo responsable ahora mismo es hacer un llamamiento a la calma para que cese la violencia, y que el Ministerio de Interior ponga todos los efectivos necesarios para evitarla e impedir la llegada de agitadores. Los partidos políticos están haciendo sus declaraciones y exponiendo sus argumentos, pero yo no estoy aquí para defender una posición política; estoy para defender la paz y la armonía».

El presidente de la Comunidad argumentó que «los vecinos de Torre Pacheco han demostrado durante muchos años que



El alcalde Pedro Á. Roca, con el presidente de la Comunidad, López Miras, en Torre Pacheco. EFE

quieren vivir en paz y que saben convivir con respeto y con tranquilidad». López Miras apeló al Ministerio del Interior, a las fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado «para que desplieguen todos los efectivos necesarios para que termine ya la violencia en Torre Pacheco».

Por su parte, el líder del PP, Alberto Núñez Feijóo, acusó este martes al Gobierno de Pedro Sánchez de renunciar a «ejercer la autoridad del Estado» en Torre Pacheco y de usar los disturbios que se es-

tán produciendo para «tapar sus cesiones al separatismo y su corrupción». Tras asegurar que con-

tra los criminales hay que «actuar con toda determinación», subrayó que nadie podrá contar con el



Ione Belarra se dispone a abrazar a María Marín. ANDRÉS MOLINA / AGM

Belarra exige más contundencia contra «el terrorismo racista»

D. G. C.

TORRE PACHECO. La secretaria general de Podemos, Ione Belarra, denunció ayer que Torre Pacheco «sufre los golpes del terrorismo racista de extrema derecha», por lo que pidió más contundencia al Ministerio del Interior para frenar la espiral de violencia.

Acompañada por el diputado de su partido por la Región Javier Sánchez Serna y por la portavoz morada en la Asamblea, María Marín, la líder de Podemos criticó la «inacción» del Gobierno de España y que el ministro Fernando Grande-Marlaska se fuera a Londres a ver la final de Wimbledon entre Jannik Sinner y Carlos

Alcaraz «mientras se estaban produciendo pogromos y persecuciones racistas».

Belarra declaró que los disturbios son fomentados por «grupos neonazis que vienen desde todo el Estado a amedrentar, asustar y generar el terror en una pobla-

ción de gente trabajadora, de gente que cada día se levanta muy temprano para darles de comer y darles una vida digna a sus hijos y a sus hijas». Aseguró incluso que esa ideología «neofascista» se está infiltrando en las fuerzas y cuerpos de seguridad del

El PSRM pide una sesión sobre racismo en la Asamblea

LA VERDAD

MURCIA. La portavoz del Grupo Parlamentario Socialista en la Asamblea Regional, Carmina Fernández, anunció que su grupo solicitará la celebración de una diputación permanente en la Asamblea Regional para «una sesión extraordinaria» que permita desarrollar «un debate monográfico sobre el racismo y la xenofobia en la Región de Murcia».

También se pretende que se traten «las políticas que es necesario poner en marcha para evitar este tipo de situaciones en la Región». Además, presentarán mociones en todos los municipios para que los plenos de todos los pueblos «puedan pronunciarse contra el racismo, la xenofobia y los delitos de odio».

PP para «agitar las calles», en un mensaje velado a Vox.

La ministra de Educación y portavoz del Gobierno, Pilar Alegría, acusó a Vox de «chapotear» en el odio ante estos sucesos y al PP, de un «silencio cómplice. Cuando el odio se ha alimentado a través de las mentiras, se convierte seguramente en el combustible más inflamable que tenemos en estos momentos. Y cuando traficas con ese odio, las consecuencias pueden ser absolutamente desconocidas».

Estado, y que la Justicia en España «no funciona igual según el color de piel».

Así, la secretaria general de Podemos realizó un llamamiento «a que haya una verdadera reacción a la altura de las circunstancias por parte de las fuerzas y cuerpos de seguridad del Estado», exigiendo a Marlaska «que ponga pie en pared y se destine el operativo necesario para parar esta barbaridad». Del mismo modo, apeló a la ciudadanía de la Región a plantar cara al racismo con movilizaciones pacíficas.